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Orientations générales
Cher ( e) éleve,

Le questionnaire de ce test dépend de ce qui est étudié dans le
programme des mathématiques enseigné I'année en cours , ce n’est ni un
examen ni un controéle!

Le but est de connaitre tes lacunes pour pouvoir t’assister a améliorer
ton niveau en mathématiques .

Exemples illustrant comment répondre a ce test :
Exemple numéro 1

Question
Quel est le résultat précis de I'opération :262,6+ 52 ?
Cocher la bonne réponse parmi les réponses suivantes :

Question la réponse est :
Quel est le résultat précis de I'opération :262,6+ 52 ?

5,5 5,5

5,05 5,05

505 505

50,05 50,05

Exemple numéro 2

Question

Compléter le tableau suivant en mettant le symbole “ X" dans la case
correspondante :

vrai faux
1 2x6=12
2 2,5x2=4,5
3 20+-4=5
4 5x2=7
La réponse est :
vrai faux
1 2x6=12 X
2 2,5x2=45 X
3 20+4=5 X
4 5x2=7 X




Exemple numéro 3

Question : relier par une fleche chaque opération par son résultat adéquat :

108 e e 8032-702

950 e e 1946-1838
7330 e e 2967-2017

108 e e 7450-5640

La réponse est :
108 o e 8032-702

950 e ></:- 1946-1838
7330 e >

e 2967-2017

108 o \ 7450-5640

Pour ce qui est des constructions géométriques ,il faut laisser les traces du
compact sur la figure.

Exemple :
Question :

Construire la demi -droite [O1 ) bissectrice de I'angle [A0B]

La réponse est :

Pour ce qui est des questions a compléter I’espace avec ce qui est
adéquat, écrire lisiblement la réponse :Exemple : —

Les segments sont isométriques : /

Les droites sont perpendiculaires : | ‘
|




Commencer a répondre au test

L ’usage de la calculatrice est interdit

2x—y=1
—3x+2y=0
Quel est I'ensemble des solutions de ce systéme dans IR X IR ?
Cocher la bonne réponse parmi les réponses suivantes :

-3)]

Soit le systeme suivant {

s={(-2
s={(2, )}
s={(10)}
s={(

2,-1)}

Déterminer dans IR I'ensemble des solutions de I'inéquation :
x(x—2)<x?-2
Cocher la bonne réponse parmi les réponses suivantes :
S=[1, +oo[
S=11, +oof
S:]—oo,l]
S=

Déterminer dans IR I'’ensemble des solutions de I’équation :
(Bx+5)2—4x2=0
Cocher la bonne réponse parmi les réponses suivantes :

4 s={y
2] s= {5}
3] s={-5-1

{
-
5= {30



On considére les polyndmes P(x) = 2x? +x+ let Q(x) =x — 1
Quel est le degré du polynéme P(x) X Q(x) ?

Cocher la bonne réponse parmi les réponses suivantes :
d'(PxQ)=4
d°(PxQ) =1

d°(PxQ)=2
d°(PxQ)=3

5
Mettre le symbole "’ x ' dans la case correspondante :
Vraie Fausse
2 19 1
sin( c ) = 5
b - 18m —1
sin( 47T) =
¢ tan(mw — 5) =—V3
d cos (7m) = —1
6

On considere la droite (A) d’équation cartésienne: 2x +y —3 =0

Lequel des systemes suivants, est une représentation paramétrique de la
droite (A)?

Cocher la bonne réponse parmi les réponses suivantes :

Xx=1-t
1 telR
{ L (L R)

y=2+

=1
{X (t e IR)
y:
X=1-t
3 telR
{y=1+2t(e )
X=1+2t
4 telR
{y=1 L (teIR)



On considére I'inéquation suivante : 3x? +4x +1 < 0
Quel est I’'ensemble des solutions de cette inéquation dans IR ?

Cocher la bonne réponse parmi les réponses suivantes :

S= |00, —1] u{— +oo{

8 >3]
'S{ 3
S:{—l,%l}

8

Ci-dessous les notes de 10 éleves du tronc commun scientifique, dans
un controle de mathématiques :

16,7,13,6,12,12,7,13,11,8

Mettre le symbole "’ X " dans la case correspondante :

Vraie Fausse
a La moyenne des notes est : 10,5
b La valeur moyenne est :12
C Le mode est: 8

9

Est-ce que le trinbme P(x) est factorisable dans chacun des cas
suivants?

Oui Non

Q

P(x) =3x%>—7x+2
b P(x)=x*+x+1
c P(x) =4x?—4x+ 1




10

Déterminer dans IR I’ensemble des solutions de I'équation :
x+1)—2x=1-x
Cocher la bonne réponse parmi les réponses suivantes :
s= {1
S=IR
5= {-1}
s= {0}

11
On considére le polynéme suivant : P(x) = x> — 4x2 + 5x — 2
Quel est le quotient de la division euclidienne du polyn6me P(x) par x —17?
Cocher la bonne réponse parmi les réponses suivantes :
Q(x)=x-1
Q(x)=x2-3x-2

Q(X)=x2—3x+2
Q(x) =0

12

Le tableau statistique suivant représente le nombre des enfants de
quelques familles :

Nombres des enfants 1 2 3 4 5
Nombres des familles 50 35 15 10 10
Mettre le symbole "’ X "' dans la case correspondante :

Vraie Fausse

Le nombre total est 100

La valeur moyenne est :3

Le mode de la série statistique est : 2

oo |T|o

La valeur moyenne est :2,125




13

Mettre le symbole "' X " dans la case correspondante :

Vraie Fausse
a T M 1
sm(2 6) =5
b N T -2
cos(m 4) =—
c T
tan(m — Z) =-1
d T 1
cos(m 3) =3
14

c 5 . . .- 41T
On considere le point A d’abscisse curviligne —~

Quelle est I'abscisse curviligne principale du point A ?

Cocher la bonne réponse parmi les réponses suivantes :

IT
1 —
6

—I1
2l <

5IT
ey

—bI1
L

6
15

On considére le polyndme suivant: P(x) = x3 +4x% + 7x + 4

Quel est le reste de la division euclidienne du polynéme P(x) par x +17?
Cocher la bonne réponse parmi les réponses suivantes :

] 4
2] -1
3] o
4] 1




16

Déterminer dans IR I'’ensemble des solutions de I'inéquation :
2(x—1)<5+x
Cocher la bonne réponse parmi les réponses suivantes :

S=[7,+oo[
S=]-0,7]
S=IR
S=@

17

Quelle est, parmi les équations suivantes, I’équation cartésienne
de la droite passant par le point A(3,2) et de vecteur directeur u(—3,4) ?

Cocher la bonne réponse parmi les réponses suivantes :

4x-3y-6=0
4x+3y-18=0
4x+3y+18=0
2x-3y+18=0

18

On considére la droite (D) définie par sa représentation paramétrique :
x=-—-2+3t
y=1-t

Parmi les vecteurs suivants, lequel est le vecteur directeur de la droite (D) ?
Cocher la bonne réponse parmi les réponses suivantes :

u(-2,1)
u(-2,-1)
u(3,0)
u(3,-1)

(t €IR)



19

On considére I'équation suivante : x2 —x — 12 =0
Quel est I'ensemble des solutions de cette équation dans IR ?
Cocher la bonne réponse parmi les réponses suivantes :

S={-4,3)
S=@
S={-1,-12}
S={-3,4}

20

Quel est le systeme qui a pour solutions les couples de coordonnées des
points de la partie colorée dans la figure ci -dessous ?

(A):3x+2y-9=0 (Dyx-y+2=0




Cocher la bonne réponse parmi les réponses suivantes :

X-y+2>0
3x+2y-9>0

y<0

X-y+2>0
3X+2y-9>0
y>0
X—y+22>0
H 3X+2y-9<0
y>0
X-y+2<0
3X+2y-9>0
y<0

21

On considere les droites (D) et (A) définies par :

x=-2+3t

=t (t €IR)

(D):—x+2y—4=0 et (M:{

Quel est le couple des coordonnées du point d’intersection de (D) et (A) ?

Cocher la bonne réponse parmi les réponses suivantes :

(-8,-2)
(-2,0)
(-2,-1)
(4,2)

Fin du test



Programme national du soutien scolaire

Diagnostique d’apprentissages

Livret de notation -discipline mathématiques-tronc commun scientifique

Test 1/Troisieme station

Numéro de
guestion

Type de
guestion

Domaine de
guestion

Notation de réponse

Réponse
juste

Choix
multiple

Systemes

Réponse vraie 1
Réponse fausse 0
Sans réponse 99
Réponse invalable 98

Choix
multiple

Inéquations

Réponse vraie 1
Réponse fausse 0
Sans réponse 99
Réponse invalable 98

N°:1

Choix
multiple

Equations

Réponse vraie 1
Réponse fausse O
Sans réponse 99
Réponse invalable 98

N°:3

Choix
multiple

Polynémes

Réponse vraie 1
Réponse fausse O
Sans réponse 99
Réponse invalable 98

Vrai-faux

Calcul
trigonométrique

Réponse vraie 1
Réponse fausse O
Sans réponse 99
Réponse invalable 98

Fausse

Réponse vraie 1
Réponse fausse O
Sans réponse 99
Réponse invalable 98

Vraie




Réponse vraie 1
Réponse fausse O
Sans réponse 99
Réponse invalable 98

Vraie

Réponse vraie 1
Réponse fausse 0
Sans réponse 99
Réponse invalable 98

Vraie

Choix
multiple

Droite dans le
plan

Réponse vraie 1
Réponse fausse O
Sans réponse 99
Réponse invalable 98

Choix
multiple

Inéquations du
second degré

Réponse vraie 1
Réponse fausse O
Sans réponse 99
Réponse invalable 98

N°:2

Vrai-faux

Statistiques

Réponse vraie 1
Réponse fausse 0
Sans réponse 99
Réponse invalable 98

Vraie

Vraie

Fausse

O ||l o

Oui-non

Polynbmes

Réponse vraie 1
Réponse fausse O
Sans réponse 99
Réponse invalable 98

Oui

Non

Oui

10

Choix
multiple

Equations du
second degré

Réponse vraie 1
Réponse fausse O
Sans réponse 99
Réponse invalable 98

N°:2

11

Choix
multiple

Polynémes

Réponse vraie 1
Réponse fausse 0
Sans réponse 99
Réponse invalable 98




12

Vrai-faux

Statistiques

Réponse vraie 1
Réponse fausse O
Sans réponse 99
Réponse invalable 98

Fausse

Réponse vraie 1
Réponse fausse 0
Sans réponse 99
Réponse invalable 98

Fausse

Réponse vraie 1
Réponse fausse 0
Sans réponse 99
Réponse invalable 98

Fausse

Réponse vraie 1
Réponse fausse O
Sans réponse 99
Réponse invalable 98

Vraie

13

Vrai-faux

Calcul
trigonométrique

Réponse vraie 1
Réponse fausse 0
Sans réponse 99
Réponse invalable 98

Fausse

Réponse vraie 1
Réponse fausse 0
Sans réponse 99
Réponse invalable 98

Vraie

Réponse vraie 1
Réponse fausse 0
Sans réponse 99
Réponse invalable 98

Vraie

Réponse vraie 1
Réponse fausse O
Sans réponse 99
Réponse invalable 98

Fausse




Réponse vraie 1

14 Choix Calcul Réponse fausse O N°:
multiple trigonométrique | Sans réponse 99
Réponse invalable 98
Réponse vraie 1
15 Choix Polyn6mes Réponse fausse 0 N°:
multiple Sans réponse 99
Réponse invalable 98
Réponse vraie 1
16 Choix Inéquations du | Réponse fausse 0 N°:
multiple premier degré Sans réponse 99
Réponse invalable 98
Réponse vraie 1
17 Choix Droite dans le | Réponse fausse 0 N°
multiple plan Sans réponse 99
Réponse invalable 98
Réponse vraie 1
18 Choix Droite dans le | Réponse fausse 0 N°:
multiple plan Sans réponse 99
Réponse invalable 98
Réponse vraie 1
19 Choix Equations du | Réponse fausse 0 N°:
multiple second degré | Sans réponse 99
Réponse invalable 98
Réponse vraie 1
20 Choix Régionnement | Réponse fausse 0 N°:
multiple du plan Sans réponse 99
Réponse invalable 98
Réponse vraie 1
21 Choix Droite dans le | Réponse fausse 0 N°:
multiple plan Sans réponse 99

Réponse invalable 98




